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A tizenkettedik óra.
E sorok megjelenésűkor úgyszólván 

csak órák választanak el a hetedik hadi 
kölcsön aláírásának lezárásától. Az alá
írással egyidejűleg lezárul történetünk 
egyik legfontosabb lapja is, mely a 
hetedik hadikölcsön eredményében örök 
időkre szólóan fogja megörökíteni, hogy 
a magyar nemzet életének mostani vál
ságos fordulópontján miként felelt meg 
hazafias kötelességeinek.

Nem lesz okunk a késő utódok előtt 
rÖstelkedésre. A hadikölcsön sorsa már 
jóval a lezárás előtt és pedig olyan kedve
zően dőlt el, amint egyikünk sem remélte. 
Az ellenségeinkre mért összes csapá
sok közül talán ez sújtott le rájuk a 
legrettenetesebben, mert ez végérvé
nyesen meggyőzhette őket, ahol az 
áldozatkészségnek és a győzelem kiví
vásához szükséges feltételeknek ennyire 
kimerithetetlenek a forrásai, velünk 
szemben csufságos kudarcon kívül másra 
nem számíthatnak.

Azonban éppen ez az eredmény a 
tizenkettedik órában fokozott igények 
elé állítja a nemzetet. Az utolsó pilla
natok alatt kell kitartásunknak legszi- 
vósabbnak lennie, nehogy ellenségeink 
elért eredményen tobzódó tétlenségün
ket, ellanyhulásunkra magyarázhassa s 
bomló szertefutó soraikat ezzel ösztökél
hessék újabb, bárcsak ideig-óráig tartó 
tömörülésre. Nekünk időre-órára sem 
szabad hátráltatnunk a győzelmes békét, 
amelytől mi éppen most várhatjuk a 
legtöbbet.

A pénzbőség semmivel sem csappant 
meg s azoknak a száma sem, akik 
semmit sem jegyeztek, vagy pedig sok
kal kevesebbet, mint vagyonúnkhoz képest 
tehetnék. A tizenkettedik óra minden pil
lanatát arra használjuk föl, hogy ezt a 
két körülményt teljesen kiaknázzuk a 
hatodik hadikölcsön végső eredményé
nek tninél pizarabbá tételére.

Kölcsönt kér az állam saját polgárai
tól immár hetedszer. At első gondola*, 
amely itt féltolakodik a háború hosszú 
a^r tárnában kulminál s a legközönsége- 
»ebbe»r azt a kérdést ölti fel: »Még 
mindig?* lgv?n, még mindig, De ez a 

felelet megfelel még arra is, amit senki 
sem láthatott előre, hogy a háborút, 
annak minden veszteségét, áldozatait 
bírjuk, győzzük, szintén még mindig 
immár negyedik esztendeje, egészen a 
hetedik hadikölc.-ön terminusáig, sőt 
tovább, azon túl is, mindaddig, amig a 
jól befejezett munka fölött érzett meg
elégedéssel térhetünk át a sóvárgott 
béke napjaira.

Jelölő értekezlet.
A törvényhatósági bizottságban meg

üresedett és a belvárosban folyó hó 29-én 
választás utján betöltendő két tagsági 
helyre a szokásos, alkotmányos módon jelölő 
értekezletet tartott a bajai nemzeti munka
párt Tury Mátyás kir. tanácsos elnöklete mel
lett. vasárnap d. u. 3 órakor, a Preimayer- 
féle kaszinói vendéglőben. Az értekezletre 
kitűzött határidő előtt már nagy számban 
gyűltek egybe mrmkapáni tagok a ven
déglő helyiségeiben, ahol élénk megbe
széléseket folytattak a jelölés tárgyában, 
miközben nem egy szó esett a legutóbbi 
közgyűlésen történt és lapunkban is érin
tett incidensről, amely a maga rideg való
ságában feltárta azt a nagy szakadékot, 
amely a kormányt támogató helyi párto
kat egymástól oly mélyrehatóan elválasztja.

Az értekezletet délután -3 órakor Tury
Mátyás kir. tanácsos nyitotta meg. Elnöki 
megnyitójában rámutatott arra a nagy 
jelentőségre és szerepre, amellyel a tör
vényhatósági bizottság, mint a város leg
szélesebb jogkörű autonóm szerve bir. 
Előadta az összejövetel célját és felkérte 
a megjelent munkapárti tagokat, hogy a 
megüresedett két bizottsági tagsági helyre 
tegyék meg jelöléseiket olyan két polgár
társuk személyében, akik teljes bizalmukra, 
méltók és elvhüségüknél, rátermettségük
nél és a város érdekében már eddig is 
kifejtett munkásságuknál fogva a rájuk 
bízott mandátum elvállalására nemcsak 
készek és képesek, de hivatvák is. A tet
széssel fogadott beszéd elhangzása után 
di;. Rruck Samu ügyvéd szólalt fel, aki a 
két bizottsági tagsági helyre Meskó László 
ny. városi tanácsnokot és Reich Gyula 
nagykereskedőt ajánlotta jelöltekül, mint 
olyanokat, akik a belvárosi választók tel
jes bizalmát bírják és a törvényhatósági 
bizottságnak díszére fognak válni. Indít
ványát zajos helyeslés követte, mire az 
értekezlet Miillor .József földbirtokosnak az 
indítványt támogató felszólalása után dr. 
Britek indítványát egyhangúlag, nagy lel
kesedéssel elfogadta és az ehlök indítvá
nyára kimondotta, hogy Meskó László és 

Reich Gyula jelöltek megválasztása érde
kében a legnagyobb propagandát kifejti s 
személyüket a f. hó 29-én megejtendő 
választáson győzelemhez juttatja. Végül 
elhatározta az értekezlet, hogy a belváros 
választóihoz a következő proklamációt intézi:

'Pisztelt polgártárs !
A belvárosban f. hó í'n-óu, szombaton 

megejtendő törvényit. ...sági bizottsági 
tagválasztás alkalmából felkérjük, hogy 
becses szavazatát a mellékelt szavazó
lapon megnevezett jelöltjeinkre szíves
kedjék leadni.

Mindkét jelöltünk bírja a polgárság 
teljes bizalmát; Meskó László ur, mint 
hosszabb ideig közszolgálatban volt 
városi tanácsnok, a város közönségének 
megelégedésére felt meg hivatalának és 
a város közügyei iránt mindenkor a 
legmelegebb érdeklődést és szerotetet 
tanúsított; Reich Gyula ur pedig több 
Ízben érdemes tagja volt törvényhatósági 
bizottságunknak, de most kimaradt a 
jövő évi virilisták közül, ez okból óhajt
juk közhasznú működését a törvényható
sági bizott ság részére továbbra is fentartani. 
,. A mellékelt szavazatiatokból a feles
leges példányokat szíveskedjék szavazat
tal bíró ismerősei között szétosztani

Baja, 1917. évi december hó 24-én.
Hazafias üdvözlettel

a Bajai Nemzeti Munkapárt. 
Mi a magunk részéről tisztán a város 

érdekeit tartva szem előtt és tisztán a vá
ros fejlesztési törekvéseknek támogatása 
érdekében Meskó Lászió és Reich Gyula 
polgártársainknak jelölését szerencsésnek 
és egyedül megfelelőnek és helyesnek ta
láljuk. A törvényhatósági bizottság nem 
lehet bizottsági tagok részére átmeneti 
állomás. A város közügyei pedig nem 
lehetnek előre törő ambícióknak, hol elej
tett, hol meg újból felvett eszközei.

Város boldogitásnak nevezett a trójai 
falóban sem tolhatok be a közigazgatási 
bizottságba a kormánytámogató pártoknak 
legszélsőbb exponensei, még ha azokat 
pártelnöki ukáz támogatja is.

Mi a törvényhatósági bizottságba olyan 
tagokat óhajtunk beválasztatni, akik közöt
tünk élnek, itt laknak, akik e város vágyai
nak és törekvéseinek nemcsak távoli szem
lélői, hanem állandó részesei, szakadatlan 
munkásai, e város örömének és bánatának 
iűiséges osztályosai, akiket a mindennapi 
élet száz meg száz szála fűz e városhoz, 
e város boldogulásához, akiknek Baja vá
ros egész kis világuk, mindenük! Ilye
neknek ismerjük mi Meskó Lászlót és 
Reich Gyulát.

Megvagyunk győződve, hogy a belváros 
választó közönsége e két polgártársunknak 
érdemeit elismerni fogja azzal, hogy a f. 
hó 29-iki választáskor nagy lelkesedéssel 
beválasztja őket tagokul a törvényhatósági 
bizottságba.
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fiz utolsó háborús 
karácsony.

fi kórházi katonák karácsonya.
Reméljük, hogy ez volt az utolsó hábo

rús karácsony. Lehetetlen, hogy még az 
Írnak 1918. esztendejében is vér hulljon 
a hóvirágra, vatry ha meg arra is hullik, 
vér hulljon a decemberi bora.

Az utolsó karácsonyt az otthonoktól tá
vól levő katonáknak is • karácsonnyá 
tenni: ezt a nemes célt tűzte ki maga elé 
immár negyedszer a \ őrös Kereszt Bajai 
Fiókja, valamint a tartalék kórházak pa
rancsnoksága. \ árosunkban e célra gyűj
töttek pénzt és szeretet adományukat olyan 
szerény formában, hogy a közönségnek ez 
alkalommal is módjában volt kedvesked
hetni a szép célra.

Tudjuk mindnyájan mit jelent a negye
dik téli hadjárat és ép ezért valamennyien 
együtt érezőnk hőseinkkel, akik ott vérez- 
nek a harctereken hazánk családi tűzhe
lyeink és vagyonunk védelmében.

Szerető szívvel gondol reájuk minden 
jó lélek és szives készséggel mutatja ki 
meleg odaadó érdeklődését főkép a szen
vedő harcosok iránt.

A gyűjtés ez évben is sikerrel járt, de 
volt számtalan olyan család is, aki nem 
várta az ajtón való kopogtatást, hanem 
anélkül is különféle édességekkel, tortával, 
kaláccsal, befőttel vagy gyümölccsal s bor
ral sietett kedveskedni az itteni kórházak
ban szenvedő hősöknek a karácsony alkal
mából.

Megállapíthatjuk, hogy a nemes ada
kozók szives adományaikkal oly mennyi
ségben kedveskedtek, hogy ezáltal lehe
tővé tették az itteni kórházakban elhelye
zett hősök karácsonyi megvendégelését és 
ezáltal némiképen pótolni lehetett nekik 
az oly régen nélkülözött családi kör me
legét és szeretetét, melynek hiányát a 
szeretet ünnepén úgyis kétszeresen érezték.

Ünnepség nem volt, csendesen szóra
koztak a szépen feldiszititett karácsonyfa 
köré és annak megszemlélése után a terí
tett asztalokhoz ültek ünnepics hangulatban, 
amit a tapintatos ápolónők, — akiknek 
nagy részük volt a szeretet adományok 
gyűjtésében, — igyekeztek fokozni.

Adja Isten, hogy ez legyen az utolsó 
karácsony s hogy a hősök mielőbb haza 
térhessenek szeretteikhez, ahol kipihenve 
fáradalmaikat ismét megkezdhetik békés 
polgári foglalkozásukat.

Karácsonyfa-ünnepély a közkórházban.
Eléggé nem méltányolható figyelme 

Róna Dezső dr. kórházigazgatónak, hogy 
minden évben, a karácsonyt megelőző 
napon, karácsonyfa-ünnepélyt rendez a 
kórház betegei számára. Az idei ünnepély, 
hogy úgy mondjuk : kilépett a megszokott 
keretből, annyiban, hogy az ünnepélyen 
részt vett a r Bajai Daloskor” is néhány 
közismert, de nagyon szép, karácsonyi dalt 
adva elő. A közkórház nagy kórtermében 
egy gyönyörűen diszitett, egész a menye- 
zetig érő, csillogó csecse-becsével, cukor
kával, cigaretta-kötegekkel megrakott kará
csonyfa állt, körülötte pedig a kórházi be
tegek, főként rokkant katonák, kicsi, beteg 
gyerekek elfogódott sokasága. Az iinne 

pélyt a Daloskor ..Dicsőség mennyben az 
Istennek" kezdetű karácsonyi dallal nyi
totta meg, utána pedig egy helyes kis 
leányka a Dsingilingi kezdetű bájos alkalmi 
költeményt szavalta el. l'tána két beteg 
— angyal és Lucifer szerepében pompás, 
dialógot adott elő, majd Vojnits Dániel 
apátplébános a karácsonyfa szimbolikus 
jelentőségét méltatta. Az ünnepélyt a Da
loskor a Krisztus Jézus született, illetőleg 
a Himnusz hatásos előadásáról lejezte be.

A Leányegylet 
hangversenye.

A Bajai Jótékonyáéin Lcányegyesiilet 
szerdai estélye igen magas nívójú hang
versen)- keretében folyt le.

Bokor Juditban, aki (’orelii, Schu
bert és Popper müveit mutatta be, nagy 
kvalitású gordonkást ismertünk meg. Valódi 
müvészlélek, akinek ragyogó technikai 
készsége csak eszköz arra, hogy a műso
rán szereplő zenemüvek minden értékét és 
érzésbeli szépségét gazdag érzelem világán 
átszűrve a hallgatóságnak hozzáférhetővé 
tegye. A Schubert „Litanei” érzelmes és 
tömör zengésére és ti Popper ..Tarantella" 
kristálytiszta bravúrjára sokáig fogunk 
szívesen visszaemlékezni.

Sebőn Margit kitűnő zongorajátékát 
nagy élvezettel hallgattuk. A Liszt „Liber- 
tramn” előkelő és Ízléses előadásával igen 
értékes tulajdonságait mutatta be, rnig a 
Liszt rendkívül nehéz és nagy igényeket 
támasztó „Polonaisa“-ével beigazofta, hogy 
sokoldalú művész, kinek technikai és 
dynamikai készsége is minden elismerésre 
érdemes. A Strauss-féle Stiindehen és egy 
(’liopin „Etűdé" briliáns előadása után a 
közönség elismerő tapsaira még egy Chopin 
,,Etud"-ot játszott ráadásul. Reméljük, 
hogy értékes művészetéhez legközelebb 
egy hozzá méltó hangszeren lesz részünk.

Vermes Jenő a kir. opera tagja, első
rendű énekes, fcagy terjedelmű és rend
kívüli erejű hangja, valamint stílusos és 
érzelemmel telt előadása mély hatást tet
tek a közönségre. A „Brogni" bíboros 
dalában mély hangjának tömör fényét, 
„Salamon király dalában" és ..Valentin 
imájában" magas regiszterének csengő 
ércét csodáltuk és élveztük.

A gordonka és énekszámokat Alföld}- 
László kisérte zongorán, akit a mi közön
ségünknek nem kell bemutatnunk.

Kár, hogy a közönség inüértő részét és 
a szereplőket állandóan zavarta az a fesz
telen diskurzus, amelyet a közönség egy 
része az egész hangverseny alatt folyta
tott. Igazán itt volna az ideje, hogy a 
közönségnek ez a szerencsére kis — 
töredéke megtanulja. hogy hangversenyen, 
legalább a zeneszámok alatt, hallgatni ' — 
illik.

- Szitál az ég s milliónyi fehér pehely 
száll-száll szorgosan a földre. Fehér volt 
a karácsonyunk s annak második napján 
órákhosszat oly sűrűn havazott, hogy egyes 
házak és átjárók előtt térdig gázolt a járó 
kelő a hóban. A tiszta hó csipkés fátylat 
sző az utcára, háztetőkre, kopasz fák 
ágaira. Megszépül a világ arca, takarva 
a loltok s vidám képpel mosolyog ujjongó 
gyermekre, egykedvű emberre egyaránt.

Lapunk t. előfizetőinek éf 
sóinak boldog ujeaztendőt 
nunk.

— Lapunk jelen sxánia vasárnap 
helyett kivételesen — már ma. je
lent meg.

— Törvényhatósági bizottsági tagvá- 
lasztás. Dr. Werner Adolf cisztercita fő
gimnáziumi igazgatónak az egri főgimná
ziumban perjellé történt kinevezése és 
Erii János elhalálozása folytán megüre
sedett városi bizottsági tagválasztás határ
napjául f. hó 29-ikét, szombatot tűzték ki. 
A belvárosi választás reggel 9 órakor kez
dődik a városi székház közgyűlési termé
ben. A választási elnök dr. Puskás Dezső 
főjegyző, helyettese Reiser Antal dr. tb. 
főjegyző.

— A bajai orvosok újabb díjszabása. 
A rendkívüli háborús viszonyok vitán kí
vül állóan inegokolttá tesznek minden 
kereseti ágnál újabb szervezkedést, illetve 
ármegállapítást. A bajai orvosi kar decem
ber 23-án délelőtt 11 órakor a tiszti főor
vosi hivatalban tartott értekezletén állapí
totta meg az orvos honorálásának legki
sebb mértékét a háborús viszonyok kény
szerítő hatása alatt. A csakis a helybeli
ekje vonatkozó díjszabás a következő:

I. Kisfizetésű alkalmazottaknál és szeré
nyebb jövedelműeknél (tisztviselő, tanító, 
bíró) az orvos lakásán rendelés nappal 4 
korona, éjjel 6 korona, a beteg lakásán 
nappal 6 korona, éjjel 8 korona.

II. A középosztálynál és vagyonosabbak
nál az orvos lakásán nappal 6 korona, 
éjjel 12 korona, a beteg lakásán nappal 
8 korona, éjjel 16 korona.

III. Közismert vagyonosoknál (földbir
tokos, tőkepénzes, nagybérlő, nagykeres
kedő) az orvos lakásán nappal 10 korona, 
éjjel 20 koi'ona, a beteg lakásán nappal 
15 korona, éjjel 30 korona. — A háziorvos 
díjazása — 1917. évre visszahatóing —
minimálisan 100%-al több az eddiginél és 
legkisebb összege 200 korona, mindig az 
orvos belátása és az illető anyagi viszo
nyai szerint. — A konzílium dija az I. II. 
kategóriánál nappal 20 korona, a III. ka
tegóriánál nappal 30 koi'ona. Éjjel ezek 
kétszerese. Ez az összeg a kezelő vagy 
háziorvosnak is jár. Az elhasznált kötsze
rek és gyógyszerek külön fizetendők. A 
felsorolt dijakért az orvos a rendes vizs
gálatot és rendelést végzi. Különleges 
vizsgálatokat, kötözések, műtétek stb. az 
erre utaló rendelet alapján külön dijazandók.

— Januárban sorozzák a 18 éveseket.
A honvédelmi minisztérium intézkedése 
folytán az 1900. évben született népfölke
lésre kötelezetteket általában az egész 
ország területén január 8-án kezdik sorozni. 
A honvédelmi minisztérium eme rend®' 
léről értesítette úgy az egyes h”*' 
mint a különböző hadkir 
nokságokat és a-' 
nyék nébr-
te*’ .moly tár

..z, hogy a ”, 
évbeli születésű

...em viszik a harctér- 
o . ji a leszereléssel kapcsok 
tokra használják fel. Ilye- -i-
ban döntvény mindez’ ' ' 1 *l-
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— A Bajai Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportjának tagjai 191S. évi január hó 
•' <1 n fél 2 órától 5 óráig a kir. járás-

korlátlan memtyiség- 
netnek. l’gyanakkor 
gyma illetőségiikiiket 

még nem vilii n.'vöröshagymát is vi
hetnek. E napon túl, több vöröshagyma 
vagy sárgarépa kiosztás nem lesz.

— Aa állami alkalmazottak csak január 
elsejétől kezdve kapnak háborús segélyt. 
Az állami alkalmazottak háboríts segélyé
ről szóló törvény érielmében az. állami 
alkalmazottaknak háborús segélyét, novem
ber elsejétől kezdve fölemelték. Az állami 
lisztviselők azonban, noha a törvény szen
tesítést nyert, még most is a régi, alacso
nyabb háboríts segélyt kapják. A pénzügy
miniszter ugyanis rendeletet bocsátott ki, 
amely szerint, ha a háborús segélyt kiutaló 
rendelet decemberben érkezik le, a föl
emelt háboríts segélyt — november else
jétől visszamenőleg — csak január else
jétől szabad folyósítani. Értesülésünk sze
rint a szegedi adóhivatalnál a tisztviselők 
egy részének kifizették a háborús segélyt, 
későbbi jelentkezőket azonban a pénzügy
miniszteri rendelet értalmében visszauta
sították.

— Téli sportok. Az utcában való csúsz
kálást és szánkózást megakadályozandó, a 
rendőrkapitányság a Sugovicának az uszoda 
menti részén a jégpálya letisztításáról és 
jókarban tartásától gondoskodik és e cél
ból egy embert megbízott, aki a korcso
lyázóktól 5Ö fillér szedésére jogosított. A 
pálya a korcsolyázó közönség rendelke
zésére áll. Ezzel kapcsolatban a rendőr
kapitányság eltiltotta a Sugovicának más 
helyén való korcsolyázást. Eltiltotta ezen 
kívül az utcán való csúszkálást is.

-- Nem kobozzák el a háztartások élel
miszer feleslegét. Egy kőnyomatos lap- 
tudósitó nyomán elterjedt az a hír, hogy 
a közélelmezési miniszter elrendelte volna 
a háztartások felesleges élelmiszerkészle
tének elkobzását. Illetékes helyről közük 
velünk, hogy a valóság az, hogy a gabo
naátvevő bizottságok kaptak utasítást arr., 
hogy az átvételi eljárást a nem termelők 
gabonakészletére is terjesszék ki. Ennek 
az intézkedésnek az az oka, hogy sokan 
vásárlási engedély alapján engedélyezett 
mennyiségnél többet vásároltak, számosán 
pedig engedély nélkül vásároltak. Olyan 
utasítást, hogy a háztartások élelmiszer
készletét házról-házra járva kutassák ki 
és a feleslegeket vegyék el, egyáltalán 
nem adott a miniszter.

— A cipőtalpalás munkadijának szabá
lyozása. A Bőrközpont a közönség érde
keinek megvédése szempontjából az itteni 
Ipartestületnek időközönként megfelelő 
mennyiségű talpbőrt bocsájt rendelkezésre 
oly célból, hogy azt az Jpartestület a ci
pészek közt maximális áron ossza szét. Az 
olcsó áron beszerzett anyag dacára, akadtak 
a cipészek között olyanok, akik egy pár 

< ni palásáért 35-40 koronát is elkér- 
iMések megszüntetése végett, 

’z, a cipészek meg- 
egállapitotta a női, 

gyérmO: fél talpasáért, vala
mint az nj cipó szitáséért követelhető 
legmagasabb árát. Eszerint egy női vagy 
gyermekcipő féltalpalása az anyaggal 

együtt 14 korona. A férficipő talpalására 
ennek megfelelő arányban. Az nj cipő 
elkészítéséért 20 korona munktidij számít
ható. Az Ipartestület által kiosztott anyag
ból a cipészek csak a város lakosai részé
re dolgozhatnak és az anyag felhasnálásá- 
ról kötelesek a név megjelölésével nyilván
tartást vezetni.

— Fával flitsünk. Az Országos Szén
bizottság leíratott küldött a vármegyékhez, 
melyben utal arra, hogy a hazai szénter
melés egyre csökken és a külföldi beho
zatal távolról sem kielégítő. , Ilyen formáit 
nincs kilátás arra. Imi^v a vidék széusziik- 
séglete minden irányban kielégíthető lesz. 
A helyi szénelosztó bizottságnak tehát 
arról kell gondoskodniuk, hogy amennyi
ben csak lehetséges, Iával pótolják a 
hiányzó szenet, a szénkészletckkcl pedig 
takarékosan bánjanak. Fával intsünk, de 
hol van a szükségelt famennyiség?

Exhumálásokat
az összes európai hősi temetőkből, vala
mint a szükséges okmányok beszerzését 
szolid árban, anyagi kezesség melleit 

eszközlünk
Szende és Szabó ezelőtt Gebauer Károly r. t.
exhiunálási vállalata, Budapest, Károly 

király-ut 4. Elsőrendű szakintézet. 
Telefon 51—02.

Biztos hatású 

patkányirtó szer 
és egérirtó szer 
a csábitó illatú Danysz-féle baktérium és a 
Löffier-fále baktérium. Nem méreg, emberre 
és háziállitokra te'jcsen ártalmatlan, alkalma
zása egyszerű — Gazdaságok, mezőgazdák, 
gyártelepi k, raktárak s lakóházak részére nél
külözhetetlen védelmi szer, amiért is ne mu
lassza el annak megrendelését, akinek szük

sége van reá.
Löffier-féle egérlrtó baktérium ára :

3 adagos üvegben 6’— korona.
5 adagos üvegben 10'— korona.

Danysz-féle patkányirtó baktérium ára :
5 adagos üvegben 15 — korona
6 adagos üvegt cn 30 — korona. 
Használati utasítással, utánvéttel

Mezei egerek irtására 
legcélszerűbb a csábító illatú LÖFFLER-fele 
baktériumos egérirtószer alkalmazása: 
minden 10 ho'd izántófóldre 1 liter irtószer
nek alkalmazása ajánlatos a biztos Sikerre 
való kilátás érdekében, alkalmazása egyszerű. 
Ara literenként 150 — K porlómentcsen szál
lítva, használati utasítással, postautánvétellel.

Győri Lipót 
baktériumos egér- és patkányirtószerek ter
jesztési válalaU BUDAPEST, V. Ujpestíi rak

part S/c. Telefon sz. : 89 32.
Megrendelésnél szíveskedjék a Bajai Hírlapra 

hivatkozni.
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Középiskolai és polgári 
iskolai magánvizsgár»

osztály össze vonással. 
érettségire a leggyor
sabban felelősség mel
lett készít elő a
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Zsoldos 
tanintézet

$ inistein

Szerkesztői üzenet.
— N. Pál Budapesten Szép és érdeken cikkét 

karácsonyi számunkban közöltük. Olvasóink nagy 
érdeklődéssel és tetszéssel fogadták. Köszönjük.

Főmunkatárs: BOGOVICS BÉl.A.
Belmunkatárs : KUN IMRE

Adakozzunk a bajai rok
kantaknak, hadiárváknak és a 
hadbavonultak szegény család
tagjainak. Adományokat elfo
gad a polgármesteri hivatal.

1 Csak
Gyónyvirág, 3bolya, Orgona és £au 
be fleurs illatokat használjuk

▲

a Dunántúli Gazdasági 
Szeszgyárosok Szeszfi • 
nomitó Részvénytársa
ság. Nagykanizsa 
gyártmányából, mert 
felülmúl minden 
Külföldi gyárim.

szabásminták 
alakításokhoz is.

Állandóan

250
moduli 
raktáron !

Nagy választék sötét
kék, fekete és divat
kelmékben, t i s z. t a 

gyapjúból.

I’róbasziibásinintákat 
ingyen és bérmentve 

küldök.

Stern József
<•8. és kir. udv. szállító

Budapest, IV., Kalvin-tér 1. szám.

HIRDETÉSEK

PELVETETNEK LAPUNK 
KIADÓHIVATALÁBAN
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A világháború minden mozzanatáról bö, eredeti, megbízható, kimerítő 
értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal, leírásokkal szolgál az

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.

Egy hónapra K 2 80.

♦ A

Előfizetési árak:
Negyedévre K 8*— Félévre K 16'—

fa 

fa 

fa 

fa

fa fa fa fa 
l

Egész évre 32’—

Megrendelő cím:

„Az Ujság“ kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

Baján


